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Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje- dostavlja se 

Zastupnik Hamed Aljović, na nastavku 45. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, odrlane 
14.12.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda: Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" 
postavio je sljedeće zastupničko pitanje: 

„Upučujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu saobraćaja Kantona 
Sarajevo da ii ste prodali tramvajske šine,kome i po kojoj cijeni? Ko je donio odluku o prodaji? Gdje 
će biti usmjerena sredstva, tačnije u koje svrhe od navedene prodaje? 

Odgovor: 

KJKP „GRAS" d.o.o. Sarajevo obratio se putem Ministarstva saobraćaja, Vladi Kantona Sarajevo sa 
zahtjevom za davanje saglasnosti za prodaju starih šina i ostalog otpadnog kolosječnog materijala u 
otpadno željezo. 

Postupajući u skladu sa Odlukom o proglašenju općeg dobra i prirodnog bogatstva dijelova 
preduzeća kojim upravlja KJKP „GRAS" d.o.o. Sarajevo i izuzimanju iz početnog bilansa i programa 
privatizacije („Sl.novine Kantona Sarajevo" broj: 25/21) Vlada Kantona Sarajevo donije je Odluku broj:02-
04-33100-2/21 od 03.09.2021. godine, a kojim se KJKP GRAS" d.o.o. Sarajevo daje saglasnost za prodaju 
starih šina i ostalog otpadnog kolosječnog materijala u staro željezo. 

Tačkom 2. navedene Odluke obavezuje se KJKP „GRAS" d.o.o. Sarajevo da novčana sredstva 
ostvarena od prodaje šina i ostalog materijala uloli u obnovu kako bi građanima omogučili što kvalitetniji 
javni prijevoz. 

Kako iz navedenog proizilazi da je za prodaju šina nadležno pomenuto javno preduzeće, 
Ministarstvo je zastupničko pitanje proslijedilo KJKP „GRAS" na dalje postupanje. 
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Na osnovu člana 26. i 28. stay (2) Zakona o Vladi Kantona Sarajevo (,Službene novine 
Kantona Sarajevo", broj: 36/14 - Novi prečikeni tekst i 37/14 - Ispravka) i Odluke o proglašenju 
općeg dobra i prirodnog bogatstva dijelova preduzeća kojim upravlja KJKP „GRAS" d.o.o. 
Sarajevo i izuzimanju iz početnog bilansa i programa privatizacije (,Službene novine Kantona 
Sarajevo- , broj: 25/21) Vlada Kantona Sarajevo, na 102. vanrednoj sjednici održanoj 03.09.2021. 
godine, donijela je 

ODLUKU 
o daNanju saglasnosti KJKP „GRAS" d.o.o. Sarajevo za prodaju starih šina i ostalog 

otpadnog kolosječnog materijala u otpadno željezo 

Daje se saglasnost KJKP ,GRAS" d.o.o. Sarajevo za prodaju starih šina i ostalog otpadnog 
kolosječnog materijala u otpadno željezo. 

Obavezuje se KJKP „GRAS" d.o.o. Sarajevo da novčana sredstva ostvarena od prodaje šina i 
ostalog materijala uloži u obnovu voznog parka kako bi gradanima omogučili što kvalitetniji javni 
prijevoz. 

III 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavikt-elii. 0 .„-Službenim novinama Kantona 
Sarajevo- . 

PO OVLATEN U PRE IJERA 

minist3r 

Dostaviti: N.
1. Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo, 
2. Zamjenici predsjedavajućeg Skupštine Kantona SarajeViti 

Premijer Kantona Sarajevo, 
la) Ministarstvo saobradaja Kantona Sarajevo, 

5. KJKP ,GRAS-  d.o.o. Sarajevo (putem Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo), 
6. Za objavu u ..Službenim novinama Kantona Sarajevo", 
7. Evidencija. 
8. Arhiva. 
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